
Диагностическая работа  «Волшебная мастерская». 

1. Установите соответствие между термином и его определением. Соотнесите 

цифры с буквами. 

 

Шов Название 

1.  

а) козлик 

2.  

б)  тамбурный 

3.  

в) «петля в прикреп» 

4 г) стебельчатый 

2. При вышивании расстояние от глаз до работы должно быть: 

  а) 15-20; 

  б) 25-30; 

  в) 10-15; 

  г)  любое. 

3.Вышивание плоскости узора, частично или полностью застеленного                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

прямыми или косыми стежками:  

а) крест; 

б) гладь; 

в) мережка; 

г) тамбурный. 

4. Моделирование - это: 

 а) выполнение расчета и построение чертежей деталей швейного изделия; 

 б) построение чертежей деталей швейных изделий; 

 в) различные фасоны (формы) какого-либо изделия; 

 г) создание различных фасонов (форм) швейного изделия на основе  базовой 

конструкции. 

5. Установите соответствие между названием и ее условным обозначением: 

Условные обозначения 

мерок 

Названия мерок 

Ст Ширина спинки 

Дизд Окружность плеча 

Друк Длина талии по спинке 

Оп Длина изделия 

Дтс Полуобхват бедер 

Сб Длина рукава 

Шс Полуобхват талии 



 

6. В бытовой швейной машине имеются регуляторы: 

а) длины стежка; 

б) регулятор натяжения нижней нити; 

в)  ширины зигзага; 

г)  натяжения верхней нити. 

10. На платформе швейной машины не находится: 

а) двигатель ткани; 

б) игольная пластина; 

в) моталка;  

г) челночное устройство.  

7. Направление долевой нити учитывают: 

а)  для наиболее экономного раскроя ткани; 

б)  чтобы избежать вытягивания изделия в процессе носки; 

в)  чтобы изделие меньше сминалось. 

8. Второе название лоскутного шитья (выберите один вариант ответа) 

а) пэчворк 

б) квиллинг 

в) канзаши 

9. Перед началом работы на швейной машине следует (выберите один вариант 

ответа) 

а) убрать из изделия булавки 

б) оставить в изделии булавки и иглы 

10. Для получения кольца из воздушных петель, для суживания полотна и 

выполнения швов применяют (Выберите правильный ответ) 

а) столбик с накидом; 

б) соединительный столбик;  

в) пико. 

11. На рисунке изображено вывязывание… 

 

 
 

 

 

 

 



12. Расшифруйте схему. 

 
 

 


